

帮助他人 温暖社会

汲春锋：执着追寻公益梦想

汲春锋，第四届山东省青年志愿者协会常务理事、山东省青年联合会第十二届委员会委员、枣庄义工联盟总会会长。一件红马甲，一颗热爱公益的心，一个智慧的头脑，这就是汲春锋。他说，公益是他的梦想，他希望可以用心温暖一座城。



用行动燎起爱的星火

30多岁，正是风华正茂立业之年。汲春锋工作突出，事业有成。工作的忙碌碌碌，没有埋没掉他对本性的坚守和对社会的感恩。2010年5月，汲春锋与社会爱心人士共同创办了民间公益组织——枣庄义工联盟，成为枣庄市第一支义工队伍。从此，枣庄

的大街小巷开始活跃起一支身穿红马甲的义工队伍。短短四年的时间，这支队伍由少到多、由小变大，在乡间地头，在大山深处，在敬老院，在城市喧嚣的斑马线上，在留守儿童寂寥的心中，身着红马甲的枣庄义工处处点燃了文明、友爱、互助的星星之火。截至

目前，已有万人加入了枣庄义工联盟，主动践行着感恩社会、奉献社会、回报社会的公民责任和义工精神，成为引领社会健康文明的新风尚。

“刚开始的时候遇到了一些困难，主要是社会的理解和接受，其实到现在也有些人觉得

我们是在搞形式。我们搞了一个走进敬老院的的活动，全市66家敬老院一个个地走访。起初人家也是以为我们只是走走形式，后来看到我们确实是在做实事，就热情起来。其中一位老大爷还专门为我们写了一首诗，我们听后特别感动。”汲春锋说。

以奉献演绎人生传奇

了解汲春锋的人都说他是一位具有传奇色彩的人，这种传奇表现在“铁人”和“超级大脑”两个方面。他经常忙于策划活动凌晨才睡觉，周末不休息忙于组织活动，竟然坚持了四年的时间，这是常人难以达到的。2012年，汲春

锋历时23天骑行2062公里，穿越川藏线，更展示了他“铁人”的一面。

枣庄义工都说他有一颗“超级大脑”，因为他策划了很多丰富多彩的公益活动。枣庄义工联盟在他的带领下，重点围绕“暖心、

希望、夕阳、绿色、善行、助力”六个公益工程，4年的时间开展了700多次活动，活动频繁且内容丰富。尤其策划的《贫困学生添置校服救助项目》入选中华少年儿童慈善救助基金会“童缘”首批资助项目，获得项目资助金10万

元。他策划的枣庄市首届公益文化节，十大主题活动，开创了枣庄公益事业的先河，目前已经举办了三届。他策划的《益童》项目在“青春·公益·梦想”首届山东青年社会组织优秀公益项目评选中获得“最具发展潜力公益项目”奖。

凭执着追寻公益梦想

在采访中记者注意到，义工们提起汲春锋从来不说汲会长，而是以“老蓝”或者“蓝会长”称呼。对此，汲春锋解释，那是因为他的网名叫做蓝色筹码。“现在很多人提起枣庄义工联盟，只知老蓝，不知汲春锋。”

汲春锋笑着说道。汲春锋说，对他来说，公益排在生命中第一位的，是因为他拥有自己的公益梦想，并一步步去实现这个梦想。他的公益梦想用十二个字就可以概括：帮助别人、感动自己、温暖社会。

“刚开始做公益只是为了打发时间，现在做公益已经成为了我的梦想和事业。我希望可以用爱温暖一座城，让公益成为一种习惯。”虽然付出了时间与精力，放弃了休息与小我，但是每当穿上火红的马甲，活跃在需要义工

的地方，汲春锋都在收获着快乐，享受着付出的幸福。他坚信，义工精神将更为有力地传播爱心，奉献力量，构筑起一个明亮的爱的天空。

(记者 孙雪)

酒后打伤好友 男子被拘留

晚报讯 (记者 焦兴田)高某与朋友聚会喝酒，醉酒后因话不投机与朋友闹翻厮打将其打伤，后因涉嫌故意伤害他人被行政拘留。

据了解，家住山亭区某村的高某，因做干货生意在滕州结交了李某、徐某两位朋友。闲暇无事，三人经常聚在一起吃饭。10月7日，高某来滕州谈生意，中午吃饭时，便打电话邀请李某、徐某来陪客。在送走客人后，三人又找了一家酒店继续喝酒聊天。几个来回后，高某喝下近二斤白酒，酩酊大醉。喝酒交谈过程中，高某和徐某因一言不合，便借着酒劲动起手来。徐某被打伤后，气愤不已，随即报了警。在派出所里，醒酒后的高某对其酒后打伤徐某的行为后悔不已。

市邮政捐赠图书 关爱山区孩子

晚报讯 (记者 王萍)10月11日，枣庄邮政关爱孩子图书捐赠仪式在山亭区店子镇蒋自崖小学举行。此次活动由山东省邮政公司枣庄分公司和童趣出版社两个单位联合发起，枣庄市邮政公司报刊发行局局长和爱心人士代表市、区邮政公司向学校捐赠了价值两万多元的图书，并赠送了“爱心捐赠点”铭牌。学生代表杨琳表示一定要好好读书，勤奋学习，以实际行动感谢市邮政局对山区儿童的关爱。

小广告 大收益 网络 报纸同步刊登 周二、周五出版，全市发行。 免费上门取稿热线：18953711201 18953711202

敬告：使用本栏目信息，请供需双方认真核实有关证明，签订有效法律合同。 地址：枣庄市文化中路61号枣庄日报社院内

枣庄晚报分类信息诚招冠名权 (订分类信息 赠送枣庄晚报 并送信息周刊信息)

Grid of 24 advertisement boxes with various services like '金融服务', '出租出售', '亿家房产', '正规中银', etc.

读晚报 看信息 获奖品



信息周刊 服务您身边! (www.xxzk.cn)

信息周刊是枣庄地区唯一一家隶属于枣庄日报社管理的正规DM报纸。经过8年的努力，建立了密集高效的发行网络，全市版新闻纸和区(市)地方铜版纸，除夹随枣庄晚报发行外，还在五区一市沿街商铺、各大市场、公共休闲场所、各报刊亭及城区70%小区免费发放，达到了进机关、进企业、进家庭的精准发行。

信息周刊团队将继续奉行“求实、诚信、拼搏、创新”的企业精神，坚持“诚信服务、永续经营”的发展思路，进一步解放思想，开拓思路，强化管理，努力把《信息周刊》办成枣庄地区信息量大、发行面广、覆盖面宽、实用性强、广告效果显著的强势DM报纸。

订版电话：18953711201 18953711202